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Systembroschiire
fir die TOTO 13er Ergebniswette

Stand: Juli 2023

Sehr geehrte Spielteilnehmerin, sehr geehrter Spielteilnehmer!

Die Saarland-Sporttoto GmbH bietet seit Jahren bewahrte Systemspiele an. Diese Broschre soll
helfen, Ihnen die zugelassenen TOTO 13er Ergebniswette-Systemspiele sowie das korrekte Ausfillen
der Spielscheine zu erklaren. Auf den folgenden Seiten finden Sie Beispiele von Systemspielen,
Gewinntabellen und Auswertungsschemata. Unabhdngig hiervon haben Sie selbstverstandlich in
jeder Saartoto-Annahmestelle die Mdglichkeit, Systeme auch als Quicktipp (per Zufallsgenerator
ohne Spielschein) zu spielen und kénnen dort auch Ihre Spielquittung auf Gewinne tberprifen las-
sen. Bei Fragen hilft man Ihnen in den Saartoto-Annahmestellen und beim Saartoto-Kundenservice
gerne weiter.

Wir winschen Ihnen beim Systemtipp viel Gluck.

Ihre Saarland-Sporttoto GmbH

Saarland-Sporttoto GmbH

Saaruferstr. 17, 66117 Saarbricken, Tel.: 0681 5801-0
Tel. Kundenservice: 0681 5801-269, Fax: 0681 5801-223
E-Mail: kundenservice@saartoto.de

www.saartoto.de, www.facebook.com/saartoto

Das Zahlenmaterial in dieser Systembroschre ist mit besonderer Sorgfalt geprift worden. Sollten
sich dennoch Fehler eingeschlichen haben, bitten wir um Entschuldigung. Bitte haben Sie dafur
Verstandnis, dass wir fur Fehler keine Haftung tbernehmen kénnen.
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I. Allgemeines

Bei der TOTO 13er Ergebniswette ist jede Woche der Ausgang von 13 FuBballspielen vorauszusagen.
Der Spielplan fur die Ergebniswette wird regelméaBig in unserer Kundenzeitschrift ,,gliXmagazin”
und im Internet unter www.saartoto.de vertffentlicht. Jedem der 13 FuBballspiele ist eine Nummer
von 1 - 13 zugeordnet.

Bei jeder der 13 Spielpaarungen ist auf einen der folgenden Spielausgénge zu tippen:

1 = Sieg der erstgenannten Mannschaft (Heimsieg)
0 = unentschieden
2 = Sieg der zweitgenannten Mannschaft (Gastsieg)

Die nachstehende Tabelle gibt Ihnen einen Uberblick tiber die Gewinnklassen, die Gewinn-
wahrscheinlichkeiten (= theoretische Chancen) und den Ausschittungsanteil in den einzelnen
Gewinnklassen.

Gewinnklasse | Anzahl richtiger Gerundete theoretische | Ausschittungsanteil je
Voraussagen Chance Gewinnklasse

1 13 (= 0 Fehler) 1: 1.594.323 35 %

2 12 (= 1 Fehler) 1: 61.320 20 %

3 11 (= 2 Fehler) 1: 5.110 20 %

4 10 (= 3 Fehler) 1: 697 25 %

Voraussagemdoglichkeiten TOTO 13er Ergebniswette System

Bei der Toto 13er Ergebniswette System gibt es im Gegensatz zur Normalwette (pro Spielpaarung
darf nur jeweils ein Ergebnis angekreuzt werden) drei Voraussagemaoglichkeiten:

1. Bank-Voraussage
Pro Spielpaarung darf nur ein Ergebnis vorausgesagt werden

B 2] MWL) [

2. Zweiweg-Voraussage
Pro Spielpaarung durfen zwei Ergebnisse vorausgesagt werden

3. Dreiweg-Voraussage
Pro Spielpaarung durfen alle drei Ergebnisse vorausgesagt werden

i
Bei der TOTO 13er Ergebniswette System hat man also die Moglichkeit durch Zwei- und Dreiwege
pro Spielpaarung mehrere mogliche Spielausgange abzudecken.

Dabei gilt der Grundsatz: Mehr Kreuze, mehr Chancen.



Die Saarland-Sporttoto GmbH bietet zwei verschiedene Systemwetten an:

1. Die Voll-Systeme
2. Die Teil-Systeme

Auf dem TOTO 13er Ergebniswette-Systemschein kénnen bis zu funf unterschiedliche Voll-Systeme
in den Spielfeldern 1 bis 5 gespielt werden. AusschlieBlich in Spielfeld 6 kann man eines der an-
gebotenen Teil-Systeme spielen.

Auch auf dem Systemschein kénnen Sie an den angebotenen Zusatzlotterien Spiel 77 und SUPER 6
sowie an der GlicksSpirale teilnehmen, wenn Sie jeweils das ,Ja” ankreuzen.

Die Gewinnermittlung erfolgt nach den in dieser Broschire fir jedes System abgedruckten
Auswertungsschemata und Gewinntabellen. Ein Beispiel zur Auswertung von Teil-Systemen finden
Sie auf Seite 13 in dieser Broschure. Im tbrigen gelten die Teilnahmebedingungen fur die TOTO
13er Ergebniswette.



Il. Voll-Systeme

Bei den Voll-Systemen werden aus den fur die 13 FuBballspiele angekreuzten Ergebnisvoraussagen
(Banke, Zwei- und Dreiwege) alle mathematisch moglichen Tippreihen zu jeweils 13 Spielvoraussagen
gebildet. Diese Tippreihen kénnten Sie - je nachdem wie viele Zwei- und Dreiwege Sie spielen - auch
auf einem oder mehreren Normalscheinen abdecken. Aber mit dem Systemschein sparen Sie
Zeit, Schreibarbeit und mogliche Fehler.

Der Spieleinsatz eines Voll-Systems errechnet sich aus der Anzahl der teilnehmenden Tippreihen,
multipliziert mit dem Spieleinsatz pro Tipp (0,50 €).

Dabei ist zu beachten, dass sich die Anzahl der teilnehmenden Tippreihen durch jeden Zweiweg
verdoppelt und durch jeden Dreiweg verdreifacht.

Die eingetroffenen Gewinnklassen (10er, 11er, 12er und 13er) sind bei den Voll-Systemen garantiert.
Mehrfachgewinne sind nicht nur méglich, sondern ublich.

1. Ausfillen eines Voll-System-Spielfeldes

Auf dem TOTO 13er Ergebniswette-Systemschein kénnen in den Spielfeldern (1 - 5) funf ver-
schiedene Voll-Systeme gespielt werden.

Jedes der funf Spielfelder ist in zwei Halften unterteilt.
In der linken Halfte kreuzen Sie lhre Spielvoraussagen (1 = Heimsieg, 0 = Unentschieden, 2 =
Gastsieg) fur den Ausgang der Spielpaarungen 1 bis 13 an. Sie kénnen bei jeder Spielpaarung

zwischen Bank-, Zweiweg- oder Dreiwegvoraussage wahlen.

In der rechten Hélfte mussen Sie dann jede Spielpaarung kennzeichnen, bei der Sie einen Zwei-
oder Dreiweg gewahlt haben und in der entsprechenden Spalte (Zwei- oder Dreiweg) ankreuzen.

Die Kennzeichnung entfallt, wenn Sie fur eine Spielpaarung eine Bank gespielt haben.
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e Banke werden in der Regel gespielt, wenn Spielausgénge einigermal3en leicht vorauszusagen
sind (in unserem Beispiel sind das die Spiele Nr. 1, 2, 3, 4, 9, 10, 11, 12 und 13).

e Zweiwege werden in der Regel gespielt, wenn ein Spielausgang gdnzlich ausscheidet und
somit zwei Spielausgdnge maglich sind (in unserem Beispiel die Spiele Nr. 5, 6 und 7).

e Dreiwege werden in der Regel gespielt, wenn Spielausgange vollig offen sind (in unserem
Beispiel Spiel Nr. 8)

2. Spieleinsatzberechnung:

Der Spieleinsatz eines Voll-Systems errechnet sich aus der Anzahl der teilnehmenden Tippreihen,
multipliziert mit dem Spieleinsatz pro Tipp (0,50 €). Jeder Zweiweg verdoppelt, jeder Dreiweg
verdreifacht die Anzahl der Tippreihen. Die Gesamtanzahl der Tippreihen errechnet sich durch
Multiplikation.

Fur unser Beispiel (3 Zweiwege; 1 Dreiweg) ergibt das folgende Einsatzberechnung:

2 x2x 2 x 3 =24 (am Spiel teilnehmende Tippreihen) x 0,50 € (Spieleinsatz pro Tipp) = 12,00 €
Spieleinsatz.

Den Spieleinsatz fur Ihr jeweils gewahltes Voll-System kénnen Sie auch der ,Spieleinsatz- und
Gewinntabelle fur Voll-Systeme” ab Seite 9 entnehmen.
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3. Gewinnermittlung
Bei der Gewinnermittlung vergleichen Sie die getippten Spielvoraussagen auf der Spielquittung
mit den tatsachlich eingetroffenen 13 Spielergebnissen (= Gewinn-Tippreihe). Ermitteln Sie bei
dem Vergleich, wie viele Spiele mit Bankvoraussage und wie viele Spiele mit Zweiweg falsch
vorausgesagt wurden.

Bei 3 und weniger Fehlern (Bank- und Zweiwegfehler zusammen) ist mindestens ein Gewinn in
der entsprechenden Gewinnklasse (10er, 11er, 12er, 13er) garantiert.

Die genaue Anzahl lhrer Gewinne konnen Sie der ,Spieleinsatz- und Gewinntabelle fur Voll-
Systeme” ab Seite 9 entnehmen.

Die ersten beiden Spalten dieser Tabelle beziehen sich auf die Anzahl der im Voll-Systemtipp
gespielten Zwei- und Dreiwege. Daraus kann man in den nachfolgenden beiden Spalten die
Anzahl der gespielten Tippreihen (Spiele) sowie den Spieleinsatz ablesen.

In den nachsten Spalten ist die Anzahl der erzielten Gewinne pro Gewinnklasse unter
Berticksichtigung der ermittelten Bank- und Zweiwegfehler aufgeftihrt und ablesbar.

Beispiel:
Gespielt: Voll-System 3 Zweiwege/1 Dreiweg, 24 Tippreihen, 12,00 € Spieleinsatz
Ergebnis Gewinnermittlung: 1 Bankfehler

Anzahl der erzielten Gewinne (in Tabelle ablesbar):
1 x Gewinnklasse 2 (12er); 5 x Gewinnklasse 3 (11er); 9 x Gewinnklasse 4 (10er)

Ausschnitt aus der Spieleinsatz- und Gewinntabelle fur Voll-Systeme:

Anzahl Anzahl Gewinne

0 Fehler 1 Zweiwegfehler | 1 Bankfehler 2 Zwei- 1 Bank- 2 Bank- 1 2 3 3

weg- +1 fehler | Bank- | Bank- | Zwei- | Bank

fehler Zwei- fehler| +1 | weg- |fehler

weg- +2 | Zwei- | fehler
fehler Zwei- | weg-
weg- |fehler
fehler
Zwei | Drei Tipp- Einsatz Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse KI. KI KI KI
wege | wege | reihen in€

1 2 3 4 2 3 4 2 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4

13er | 12er | 11er | 10er | 12er | 11er | 10er | 12er | 11er | 10er | 11er | 10er | T1er | 10er | 11er | 10er | 10er | 10er | 10er | 10er
110 2 1,000 1|1 -2 11 -]-]-1]2 101 2 1
0 1 3 1,500 1] 2 112 112 1
210 4 2000121 -]2)2 112114 2 11242 1
1 1 6 3,000 1312 214 11312 2 113 2 1
310 8 40001 31311 2141211133 |4|4]2|4]1]314]2]8]|1
0 2 9 4500 11414 -1 1144 114 1
2 01 12 600014522641 4)5 8121611442 -]1
410 16, 8000 1|46 |4|2|6|6|1|4|6 812161144281
1 2 18 9000 11518141288 1]5]|38 2181115 2 1
3 1 240 12000 1| 519728100 1|[5|9|412]|2[8|1|5|4]2]8]|1
0] 3 27) 1350 1|6 12| 8 116112 - -1 116 1
510 320 16,000 1| 5(10(10| 2 |8 |12/ 15101412128 |1|5]|4]2|8]1




lll. Spieleinsatz- und Gewinntabelle fiir Voll-Systeme

Anzahl Anzahl Gewinne

0 Fehler 1 Zweiwegfehler | 1 Bankfehler 2 Zwei- 1 Bank- 2 Bank- 1 2 3 3

weg- +1 fehler | Bank- | Bank- | Zwei- | Bank

fehler Zwei- fehler| +1 | weg- |fehler

weg- +2 | Zwei- | fehler
fehler Zwei- | weg-
weg- | fehler
fehler
Zwei | Drei Tipp- Einsatz Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Kl KI KI Kl
wege | wege reihen in€

1 2 3 4 2 3 4 2 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4

13er | 12er | 11er | 10er | 12er | 11er | 10er | 12er | 11er | 10er | 11er | 10er | T1er | 10er | 11er | 10er | 10er | 10er | 10er | 10er
110 2 1,000 1|1 -2 1] - 2 111 2 1
0 1 3 1,500 1] 2 112 112 1
210 4 2000 1121 212 112114 2021112412 1
1 1 6 3,000 132 214 11312 2141113 2 1
310 8 40001 | 313121412133 |4|4]2|4]1]314]2]8] 1
0 2 9 4500 11414 11414 114 1
2 01 12 600014522641 4)|5 81216 1]14]4]2 1
410 16, 8001|4642 |6|6|1|4|6 812161144 ]2) 8|1
1 2 18 9000 1151814288 1]5]|38 2181115 2 1
3 1 240 120001 | 51972810, 1|5|9|412]2[8|1|5|4]2]8]|1
013 27) 1350 1|6 12| 8 116112 -1 116 1
510 320 16,000 1| 5(10(102 |8 121|510 4 12128 |1|5|4]2|8]1
212 36/ 18000 1|6 (1312121016 1|6 [13|4|16|2|10| 1|6 |42 1
4 1 48| 24000 1 |6 |14(16| 2 |[10/18| 1|6 |14]4]|16]2|10] 16| 4| 2|81
1 3 54/ 27000 1|7 |18|20| 2 (12|24 1|7 |18 20120117 2 1
6|0 64 32000 1|6 1512002 (10200 1|6 [15|4|16|2|10| 1|6 | 4| 2|8 1
312 72| 36,000 1| 719|252 (12|26 1| 7191412002 12| 1|7 |4]2|8]|1
0| 4 81 40,50 1| 8 |24]32 118124 118 1
511 96/ 48,000 1|7 1201302 (12128 1|7 (20|4 (20| 2 |12| 1|7 4| 2|8 1
2|3 108 54,000 1| 825|382 14|36 1|8 |25/ 424121411 ]8| 4 ]2 1
710 128) 64,000 1 | 7 [ 21352 |12|30| 1|7 |21 4200212174 }|2]|8]1
41 2 144/ 72,000 1| 8 (26(44| 2 (14|38 1|8 26| 4 (24| 2 (14|18 4| 2]|8]|1
11 4 162 81,000 19 |32(56| 2 |16|48| 1| 9|32 21161119 2 1
6 |1 192 96,000 1 | 8 27|50 2 [14140| 1|8 27| 4 |24| 2|14 1|8 4|28 1
313 216 108,000 1| 933|632 (16|50 1 |933]4 28/ 2161 ]9|4]2) 8|1
0 5 243| 121,50] 1 | 10|40 |80 1110140 1110 1
8 10 256| 128,00 1 | 8 |28|56| 2 | 14|42 1| 8|28 4 |24\ 2|14 1,84 )|2]|8]1
512 288 144,000 11 9 |34]70| 2 |16|52| 1| 9|34, 4 28/ 216|194 2|81
214 324] 162,000 1 |10 |41/88 |2 [18|64| 1 10414 (32| 2|18 1|10 4| 2 1
7 1 384 192,000 1 |9 35|77 2 [16|54] 1|9 (354|282 |16|1]|9]4]| 2|8 1
41 3 432 216,00 1 {10429 | 2 |18|66| 1 |10|42| 4 322 (18] 1]10| 4|2 |81
1 5 486 243,001 1 | 1150120{ 2 | 20|80 1 | 11|50 20200111 2 1

weiter siehe Seite 10




Anzahl

Anzahl Gewinne

0 Fehler 1 Zweiwegfehler | 1 Bankfehler 2 Zwei- 1 Bank- 2 Bank- 1 2 3 3
weg- +1 fehler | Bank- | Bank- | Zwei- | Bank
fehler Zwei- fehler| +1 | weg- |fehler

weg- +2 |Zwei- | fehler
fehler Zwei- | weg-
weg- |fehler
fehler

Zwei | Drei Spiele Einsatz
wege | wege in€ Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse KI. KI Kl KI

1 2 3 4 2 3 4 2 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4

13er | 12er | 11er | 10er | 12er | 11er | 10er | 12er | 11er [ 10er | 11er | 10er | Ter | 10er | 11er | 10er | 10er | 10er | 10er | 10er
910 512| 256,000 1|9 |36(84| 2 |16(56| 1|9 (36| 4 (282 |16(1|9 |4 |2 |8 1
6 | 2 576| 288,00[ 1 | 10|43 |104] 2 (18|68 | 1 |10(43| 4 (322 |18 1|10 4 | 2| 8 |1
3 4 648 324,000 1 |11 |51(129| 2 |20 (82| 1 |11 (51| 4 (362 |20( 1 |11| 4|2 |8 1
016 729 364,50 1 | 12|60 |160 111260 1112 1
8 | 1 768 384,000 1 |10 |44|112( 2 | 18|70 | 1 |10(44| 4 {322 |18 1|10 4| 2 |8 |1
513 864| 432,00[ 1 | 11[52|138] 2 [20|84| 1 |11 [52| 4 (362|201 |11 4| 2|8 |1
2|5 972| 486,000 1 |12|61(170| 2 |22|100| 1 |12(61| 4 |40| 2 |22| 1 |12| 4 | 2 1
0] 0 1.024] 512,00[ 1 | 10|45|120{ 2 [ 18| 72| 1 |10|45| 4 32| 2 |18 1 |10 4 | 2 | 8 | 1
72 1.152| 576,000 1 | 11|53 (147) 2 (20|86 | 1 |11 (53| 4 |36| 2|20 1|11 4| 2|8 |1
414 1.296| 648,00] 1 [12]62|180( 2 |22 (102| 1 | 12|62 4 |40| 2 (22| 1 |12 4 | 2 | & | 1
116 1.458| 729,00 1 |13]72|220| 2 [24|120| 1 | 13|72 21241 |13 2 1
9 |1 1.536] 768,001 1 | 1154|156 2 |20 88| 1 |11 (54| 4 |36|2 2001|114 ]2 |8 |1
6 | 3 1.728| 864,00 1 | 1263|190 2 |22 (104| 1 |12|63| 4 [40| 2 |22| 1|12 4 | 2| 8 | 1
3 5 1.944) 972,00] 1 (13|73 (231 2 |24 (122] 1 (13|73 | 4 |44| 2 |24| 1|13 21811




IV. Teil-Systeme
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Teil-System bedeutet, dass aus allen mathematisch moglichen Tippreihen eines Voll-Systems der
TOTO 13er Ergebniswette nur eine planmaBig ausgesuchte Anzahl fur das entsprechende Teil-
System der TOTO 13er Ergebniswette am Spiel teilnimmt. Deshalb sind Teil-Systeme praktisch
verkirzte Voll-Systeme oder anders ausgedriickt: Teil-Systeme sind Voll-Systeme mit Liicken.

Demzufolge sind Teil-Systeme — je groBer die Licke — bedeutend kostengtinstiger als das entspre-
chende Voll-System. Die eingetroffenen Gewinne sind moglich, aber nicht garantiert.

Fur alle Teil-Systeme gilt: Viele Zwei- und Dreiwege fiir wenig Geld - aber mit geringerem
Gewinn.

Der Spieleinsatz eines Teil-Systems errechnet sich aus der Anzahl der am Spiel teilnehmenden
Tippreihen, die planmaBig aus dem entsprechenden Voll-System ausgesucht sind, multipliziert mit
dem Spieleinsatz pro Tipp (0,50 €).

1. Ausfiillen des Teil-System-Spielfeldes

Im Spielfeld 6 auf dem Systemschein werden 13 verschiedene Teil-Systeme angeboten. Jedes
dieser Teil-Systeme ist durch eine zweistellige Ziffer definiert. Die erste Ziffer gibt die Anzahl
der Zweiwege, die zweite Ziffer die Anzahl der Dreiwege an, mit denen dieses System gespielt
werden muss. Die Anzahl der jeweils zu spielenden Banke ergibt sich automatisch, da ja der
Ausgang von 13 Spielpaarungen vorauszusagen ist.

Beispiele:

Teil-System 3 3: = 3 Zweiweg- + 3 Dreiweg- + 7 Bank-Voraussagen = 13 Spielvoraussagen
Teil-System 7 0: = 7 Zweiweg- + O Dreiweg- + 6 Bank-Voraussagen = 13 Spielvoraussagen
Teil-System 0 5: = 0 Zweiweg- + 5 Dreiweg- + 8 Bank-Voraussagen = 13 Spielvoraussagen

Beim Ausfillen ist zundchst das ausgewahlte Teil-System durch ein Kreuz zu bestimmen. Dann
sind die einzelnen Voraussagen fur die 13 Spielpaarungen unter Bertcksichtigung der vorgege-
benen Anzahl von Zwei- und Dreiwegen anzukreuzen.

Ausfullbeispiel Teil-System 3 3:

Spiel 1 Bank 1
Spiel 2 Bank 1
Spiel 3 Dreiweg 102
Spiel 4 Zweiwveg 10

D 50  8Tippreihen
D 014 9 Tippreihen
[ 170 16Tippreihen
m 33 24Tippreihen

Spiel 5 Bank 1 [ ] 05 21Tippreihen
Spiel 6 Zweiweg 12 [ ]71 48Tipreihen
Spiel 7 Bank 0 D 43  A8Tippreihen
Spiel 8 Bank 2 D 90  64Tippreihen
Spiel 9 Bank 1 D 34  T2Tippreihen
Spiel 10 Dreiweg 102 [ ] 06 81Tippreien
Spiel 11 Bank 2 [ ]53 96Tipreien

(=[] loe ][ ][ = ][ == [ |5 [ ][> [ <)y
|[=]l=][=][=][x][=][=]b]x=][=]=]
[>4][3e]pse ][] [e][~]fse |[~][~][se][~ ][~]

D 25 108 Tippreihen
[ ] 44 184 Tippreihen

Teil-Systeme 1_4_ Anzahl Dreiwege

Spiel 12 Zweiweg 02
Spiel 13 Dreiweg 102

=
=
3e]

Anzahl Zweiwege



2. Spieleinsatzberechnung

Der Spieleinsatz fur ein Teil-System errechnet sich aus der im Spielfeld angegebenen Anzahl
von Tippreihen, die fur das ausgewahlte System am Spiel teilnehmen, multipliziert mit dem
Spieleinsatz pro Tipp (0,50 €).

Beispiel: Teil-System 3 3 mit 24 Tippreihen = 24 x 0,50 € = 12,- € Spieleinsatz

Den Spieleinsatz fur Ihr jeweils gewahltes Teil-System kénnen Sie aus den ,Gewinntabellen und
Auswertungsschemata fur Teil-Systeme” ab Seite 16 entnehmen.

V. Gewinnermittlung Teil-Systeme

Teil-Systeme sind im Grunde verkirzte Voll-Systeme. Es nehmen nur bestimmte planmaBig ausge-
wahlte Reihen des entsprechenden Voll-Systems an der Ausspielung teil.

So werden beispielsweise fur das Teil-System 3 3 mit 3 Zweiwegen und 3 Dreiwegen nur 24
Tippreihen zur Spielteilnahme ausgewahlt, statt der mathematisch optimalen 216 Tippreihen des
zu Grunde liegenden Voll-Systems. Da ein Teil-System aber eben nur einen Teil der Tippreihen
des entsprechenden Voll-Systems bertcksichtigt, gibt es fur die eingetroffenen Gewinne keine
Garantie. Sind mindestens 10 FuBballspiele richtig vorausgesagt, ist eine Gewinnermittlung wie

im nachstehenden Beispiel durchzufthren.

Anleitung fur die Gewinnermittlung:

a) Vergleichen Sie die getippten Voraussagen
auf der Spielquittung mit der Gewinn-

Tippreihe.

TEIL
03-3

'1..__
1-__
102
10-—
1—-—_
1-2-
..0__
.....2_
o]
102
__2_

=02 —
102 —

Tvrvvvv v v vy vy

Gewinn-
Tippreihe

TELL
03-3
1l 1-—-—
2| 1--——
3| 102
4| 10-
9 1==—>>
6| 1-2
71 -0-—
8| ——2——»
9| 1--——
10| 102
11 -2+
12 -02
13| 102

b) Ermitteln Sie sofort die
richtigen Bankvoraussagen

NON -2=2NON=D 2 NN= =

= 7 Banktreffer



c) Es folgt die Auswertung der Zweiweg- und Dreiwegvoraussagen im Anlegestreifen
(kostenlos in allen Annahmestellen erhaltlich).

Auswertung Zweiwege:

e Kennzeichnen Sie beim Zweiweg das richtige vorausgesagte Tippzeichen 0.

Ist dieses das erste Tippzeichen in der Lesefolge 1 — 0 — 2 (von links nach rechts), dann tragen
Sie ein a in den Anlegstreifen ein.

Ist dieses das zweite Tippzeichen in der Lesefolge 1 — 0 — 2 (von links nach rechts), dann tragen
Sie ein b in den Anlegestreifen ein.

(Ist ein Zweiweg falsch vorausgesagt, dann tragen Sie einen — (in Worten: Strich) in den
Anlegestreifen ein.)

Auswertung Dreiwege:

Tragen Sie die entsprechende Ziffer der Gewinn-Tippreihe (1, 0 oder 2 — die Ziffer des tatsach-
lichen Spielausgangs) unter die ausgewerteten Zweiwege in den Anlegestreifen ein.

TEIL

03-3
1l 1-= 1
g 1(_35 —>; 2 1_a
g é}-——} } =a g Z ‘—5;2235:;
6| 1@ 27=b 42 —
710 e 5 1 brewege
9 1-- 1 7
10| 102—— mw=n "
A -

—> 0 =a —

13 %——» 2 =2 [

d)Legen Sie den Anlegestreifen am linken Rand des Auswertungsschemas an und fahren das
gesamte Rasterfeld von links nach rechts ab. Dabei vergleichen Sie Reihe fir Reihe (Spalte fur
Spalte).

Halten Sie dabei fest, wie viele Treffer (Ubereinstimmungen) sich Reihe fiir Reihe ergeben.

e) Addieren Sie nun die Anzahl der richtigen Bankvoraussagen zu den Reihe fiir Reihe
ermittelten Treffern (Ubereinstimmungen) hinzu.

f) In jeder Reihe (Spalte), in der sich mindestens 10 Gesamttreffer ergeben, ist ein Gewinn in der
entsprechenden Gewinnklasse (10er, 11er, 12er oder 13er) erzielt.



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
1 ‘'ewg|a|bjlalbjalblalbjalblalbla/bjalbja|blalblalblalb
2p 2ewes|alalb|blalalb|blala|blblalalb|blalalblblalalblb
3 3 3mewglalalalalblb/b|blalalalalb/b|b|blalalalalbl/blbl|b
4 2 t0reiweg [ 1] 1] 1]1|1[1]/1]/1]0]0]|0]0]0/0/0[0]2]2]2]2]2]|2|2|2
5 q 2Deweg |[1]/1]0/2)2]|0|1]1]0J0]|2]1/1]2|0]|0]2]2][1/0]|0]1]2]2
6 2 3Dreiweg |1/1]0[2|2[0[1/1]2]2]1]0/0|1]2]2/0]0}2|1[1]2|0]0
7 YOYY v Y oYY O YooY oYY Yy
Ubereinstimmungen 3 33 3 3 33 3 3 6 3 3 3
+ Banktreffer 7771717771117 77117771777
= Endergebnis 10 10 10 10 10 10 10 10 10 13 10 10 10

1 x Klasse 1 (13er)
12 x Klasse 4 (10er)

g)Kontrollieren Sie zum Abschluss, ob das Ergebnis der Gewinnermittlung mit einer Gewinn-
kombination in der Gewinntabelle des gespielten Teil-Systems Gbereinstimmt.

Ausschnitt aus der Gewinntabelle fur Teil-Systeme:

Gewinntabelle Teil-System 3 3
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg- 1 2 3 4
voraussage |voraussage 13er 12er 1er 10er
0 0 entweder 1 1 1 9
oder 1 0 0 12
oder 0 2 5 3
oder 0 1 4 7
oder 0 1 4 6
0 1 entweder 0 2 0 2

An dem Gewinnergebnis in unserem Beispiel konnen Sie erkennen, dass der, mégliche Hauptgewinn”
(hier: 13er) eintreffen kann. Er ist bei den Teil-Systemen aber nicht garantiert.




Gn @ @ 50 8 Tippreihen
VI. Gewinntabellen und Auswertungs- %% % ;': 1::"”"’!:"“
. . ippreihen
schemata fiir Teil-Systeme SN2 ]33 2
Teil-System 50 (g][0][2] [ ] 05 27Tippreien
8 Tippreihen, 5 Zweiwege und 0 Dreiwege, Einsatz 4,00 €. (x][0][2] [ ] 71 48Tippreihen
s« o S L
' ’ @ m D 90 64 Tippreihen
Auswertungs-Schema fiir das Teil-System 5 0: [q[0][2] [ ]34 72Tippreihen
12 3 4 5 6 7 8 .
1.zweiweg| a |a|ala|b|bl|b a bedeutetjevyeils III@ m u 06 Sllippre!hen
2.2weiweg| a |a |b|b|ala|b|b d.as er;te gesplelte loj(g] [ ]'s3 %npm!hen
) Tippzeichen eines [R][g] [ |25 108Tippreihen
j x:\lwv: z E Z Z : E E : Zweiweges und b m@ D 44 144 Tippreien
s.zweiweg| @ |a | b|b|b|bla]a ?Raesi ﬁ\e/\:;gfge 1,0,2) Teil-Systeme 1 = AnzahiDreluese
Gewinntabelle Teil-System 5 0
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg- 1 2 3 4
voraussage | voraussage 13er 12er Mer 10er
0 0 entweder 1 0 2 4
oder 0 2 2 2
oder 0 1 4 2
0 1 entweder 0 1 1 3
oder 0 1 0 6
oder 0 0 4 0
oder 0 0 3 3
0 2 entweder 0 0 2 0
oder 0 0 1 3
oder 0 0 0 6
0 3 0 0 0 2
1 0 entweder 0 1 0 2
oder 0 0 2 2
oder 0 0 1 4
1 1 entweder 0 0 1 1
oder 0 0 1 0
oder 0 0 0 4
oder 0 0 0 3
1 2 entweder 0 0 0 2
oder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
2 0 entweder 0 0 1 0
oder 0 0 0 2
oder 0 0 0 1
2 1 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
3 0 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0




Teil-System 0 4

9 Tippreihen, 0 Zweiwege und 4 Dreiwege, Einsatz 4,50 €.
Das zugrunde liegende Voll-System hat 81 Tippreihen.

Der Kurzungsgrad betragt 11,11 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teil-System 0 4:

12 3 4 5 6 7 8 9
1.Dreiweg [1|1]1/0]0(0|2]2]2
2.Dreiweg [ 1101211021102
3.Dreiweg | 1102102112 11]0
4.Dreiweg | 110212 1]10]0]2|1

=|[=]l=]x][=][=]be]l=][=]x]x]=][=]
3e|[3a]l3e]bo[~]po [~ e[~ |se]lse ][~ |[~]

X
il
x|
X
i
i
Kl
X

8 Tippreihen
9 Tippreihen
16 Tippreihen
24 Tippreihen
21 Tippreihen
48 Tippreihen
48 Tippreihen
64 Tippreihen
12 Tippreihen
81 Tippreihen
96 Tippreihen
108 Tippreihen
144 Tippreihen

Teil-systeme { -, ziibihiee
Gewinntabelle Teil-System 0 4
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg- 1 2 3 4
voraussage |voraussage 13er 12er 1er 10er
0 - entweder 1 0 0 8
oder 0 1 3 3
1 - entweder 0 1 0 0
oder 0 0 1 3
2 - entweder 0 0 1 0
oder 0 0 0 1
3 - entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0




Teil-System 7 0

16 Tippreihen, 7 Zweiwege und 0 Dreiwege, Einsatz 8,00 €.

Das zugrunde liegende Voll-System hat 128 Tippreihen.
Der Kirzungsgrad betragt 12,50 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teil-System 7 0:

12 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16
l.zweweg| a |a|a|alalalalalb|b|b|lb|b|b|b]|b
22weiveg(a |b|a|b|bla|blalblalblalalblal|b
3.zweiveg| a |b|bja|blalalb|a|b|blalbjalalb
4.2weiweg| a la|b|b|b|blaja|b|blajalalalb|b
s.zweiveg|alalala|b|b|lb|blalalala|b|b|b]|b
6.2weiweg| a |a|b|bjala|lb|b|aja|b|blajalb|b
7.2weiweg[a |b|a|b|a|b|a|b|a|blal|blalblal|b

a bedeutet jeweils das

erste gespielte Tippzeichen
eines Zweiweges und b das
zweite (Reihenfolge 1, 0, 2)

[=][=][=][=][=][=][=][=]=][=]=][=]
[v<][4][>8][~][>8 ][~ ][] [~ ][ J[oa][r= ][]

[ I[= ][ = J[o<][ = ][~ [2<][><] [ ][] [ ][ <}y

=
[=]
<]

Teil-Systeme

[]50
[]o4
X 70
[]33
[]o5
[]711
[]43
[]90
[ ]34
[]o6
[]53
[]25
[ ]as

t

8 Tippreihen
9 Tippreihen
16 Tippreihen
24 Tippreihen
21 Tippreihen
48 Tippreihen
48 Tippreihen
64 Tippreihen
12 Tippreihen
81 Tippreihen
96 Tippreihen
108 Tippreihen
144 Tippreihen

Anzahl Dreiwege
Anzahl Zweiwege




Gewinntabelle Teil-System 7 0

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg- 1 2 3 4
voraussage | voraussage 13er 12er 1er Oer
0 0 entweder 1 0 0 7
oder 0 1 3 4
0 1 entweder 0 1 0 3
oder 0 0 2 4
0 2 entweder 0 0 1 1
oder 0 0 0 4
0 3 entweder 0 0 0 2
oder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
1 0 entweder 0 1 0 0
oder 0 0 1 3
1 1 entweder 0 0 1 0
oder 0 0 0 2
1 2 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
2 0 entweder 0 0 1 0
oder 0 0 0 1
2 1 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
3 0 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0




@@ D 50 8 Tippreihen

Teil-System 3 3 ][o][2] [ ] 04  9Tippreihen

24 Tippreihen, 3 Zweiwege und 3 Dreiwege, Einsatz 12,00 €. (%] [ |70 16 Tippreiten

Das zugrunde liegende Voll-System hat 216 Tippreihen. X [x][2] 33 24 Tippreihen

Der Kurzungsgrad betragt 11,11 %. E@@ []05 21Tippreihen

E@@ D 71  48Tippreihen

[1)[n][2] [ ]43 48 Tippreihen

@E D 90 64 Tippreihen

[X][0][2] [ ]34 72Tippreihen

mmm D 06  81Tippreihen

@@ D 53 96 Tippreihen

[1][4][%] [ ] 25 108Tippreihen

[X][#][%] [ ] 44 194 Tippreihen

Auswertungs-Schema fiir das Teil-System 3 3: Teil-Systeme 1 il
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
l.Zweiweg| a |b|a|b|a|bla|bla|bla|bla|bla|lbla|blalbla|blalb
2.7weiveg| a |a|b|b|afla|b|blalalb|blalalb|blalalb|blala|b|b
3.2weiweg(a|a|ala|b|b|b|blalalalal|b|b|b|blajalalalb|b|b|b
T.0reiweg | 1| 1|1 1[1[1]1/1/0/0]0]0|0]0|0[0|2]|2|2|2]|2]2]|2]|2
2.Dreiweg [ 1 /1022|001 1]0[0]|2|1]1]2]0]0|2]2/1]0[0[1]2]2
3.Dreiweg [1]1]0|2|2|0|1|1]2]2[1/0[|0|1]2]|2|0]|0|2]1|[1|2|0]|0

a bedeutet jeweils das

erste gespielte Tippzeichen
eines Zweiweges und b das
zweite (Reihenfolge 1, 0, 2)

20



Gewinntabelle Teil-System 3 3

Fehler in

Anzahl der Gewinne in Klasse

Bankzahl-
voraussage

Zweiweg-
voraussage

2
12er

—
W
[}
=

3
Mer

10er

0

0

entweder

=

N

oder

oder

oder

oder

entweder

oder

oder

oder

oder

entweder

oder

oder

entweder

oder

oder

entweder

oder

oder

oder

entweder

oder

oder

oder

oder

entweder

oder

oder

entweder

oder

oder

oder

entweder

oder

oder

entweder

oder

OO0 |I0O0O|0O|O|0O|0O|0O|0O|O|O|0O|l0O|O|0O|0O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|—=|—
OO0 |I0O0O|0O|0O|0O|0O|0O|0|O(0O|O|0O|O|0O|0|O(=|=|O|O|C|O|O|O|O|O|=|=|N|=|=|N O

OO0 |I00O|0O|O|—=|=O|0|O0|O|=|=|N|I=|NO|=|O|O|0|0|=|N|INMNdON|O|A|dMUO

O—*O—‘N—\NO—‘O—‘NN-&ONO#U‘IOﬂONbbﬂNO\mbbNm\IWSQ
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@@ D 50 8 Tippreihen

Teil-System 0 5 ][o][2] [ ] 04  9Tippreihen

27 Tippreihen, 0 Zweiwege und 5 Dreiwege, Einsatz 13,50 €. (%] [ |70 16 Tippreiten

Das zugrunde liegende Voll-System hat 243 Tippreihen. M[W][%] [ ]33 24 Tippreihen

Der Kurzungsgrad betragt 11,11 %. E@@ 05  27Tippreihen

EE@ D 71  48Tippreihen

[1][%][2] [ ] 43 48 Tippreihen

@m D 90 64 Tippreihen

[X][0][2] [ ]34 72Tippreihen

mmm D 06  81Tippreihen

@@ D 53 96 Tippreihen

[1][4][2] [ ] 25 108Tippreihen

X]w][x] [ ]44 144 Tippreihen

Auswertungs-Schema fiir das Teil-System 0 5: Teil-Systeme izl

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27

T.Dreiweg | 1|0 [2|1]0|2]1[0|2][1]0|2]1|/0]2[1]0]2[1]0f2|1]|0|2|1]0|2
2.Dreiweg (2122|000 1|1T]1|2[2]2|0]0|0|1[1]1]2 2/0/0|0

3.Dreiweg [0 2112110 1]0]|2[0]2|1|2[1|0])1]0|2|0]2]|1]|2]|1]0]1|0]|2

4.Dreiweg [ 110|212 [1]10[0|2[1[1]0]2|2|1/0])0[2|1]1]0]2]|2[1]0[0]|2]1

5.Dreiweg [T/ 1 |{T|1T|1T[1T|1]1]1]0[{0[0]0[0|0]|0|0|0|2|2]|2]2|2]|2|2]|2]|2

22



Gewinntabelle Teil-System 0 5

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg- 1 2 3 4
voraussage | voraussage 13er 12er 1er Oer
0 - entweder 1 2 0 8
oder 0 1 5 9
1 - entweder 0 1 2 0
oder 0 0 1 5
2 - entweder 0 0 1 2
oder 0 0 0 1
3 - entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0

23




Teil-System 7 1

48 Tippreihen, 7 Zweiwege und 1 Dreiweg, Einsatz 24,00 €.

Das zugrunde liegende Voll-System hat 384 Tippreihen.
Der Kurzungsgrad betragt 12,50 %.

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
4. Zweiweg
5. Zweiweg
6. Zweiweg
7. Zweiweg

1. Dreiweg

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
4. Zweiweg
5. Zweiweg
6. Zweiweg

7. Zweiweg

[ o< ][] [ = ][ = [2<] [ [ ] [2<] [ [ <}y

[=][=][=][=][=][m][=][=][][=][=][=]
[v<][a][~][~][>8 ][~ ][] [~ ][ ][ ][r= ][]

X1

[]50
[]o4
[ 10
[]33
[]o5
[X] 71
[]43
[]90
[]34
[]o6
[]53
[]25
[ |4

8 Tippreihen

9 Tippreihen
16 Tippreihen
24 Tippreihen
21 Tippreihen
48 Tippreihen
48 Tippreihen
64 Tippreihen
12 Tippreihen
81 Tippreihen
96 Tippreihen
108 Tippreihen
144 Tippreihen

Auswertungs-Schema fiir das Teil-System 7 1: Teil-Systeme { il
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
alala|alal|alalalala|a|a|a|a|al|alalalala|a|a|a|a|b|b|b|b|b|b
alalalalalalalalalalala|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|bjalalajalala
alalalalala|b|b|b|b|b|blajajalalala|b|b|b|b|b|bjalalalalala
alalalb|b|blajala|b|b|bjalalal|b|b|blajala|b|b|blalalalb|b|b
alala|b|b|b|b|b|blalalajalalalb|b|b|b|b]|bjajajal|b|b|lblajala
alalalalalal|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|bjajalajalalalb|b|b|b|b|b
alala|b|b|b|b|b|blalala|b|b|blalalalalala|b|b|blalala|b|b|b
171012111012/ 1/0(2(1]10/2[1/0(2[1/012]1[|0[21]0[2|1|0]2[1|0]2
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48
b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b
alalalalala|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b
b|b|b|b|b|bjajajalalala|/b|b|b|b|b|b
alala|b|b|bjajalalb|b|blalala|b|bl|b
alala|b|b|b|b|b|blalalalalala|b|b|b
alalalalalalalalalala|a|b|b|b|b|b|b
b|b|bjajala|b|b|/blalajalalalal|b|b|b
11012110211 /0(2/1]0|2|1/0|2(1|0|2

1. Dreiweg

24

a bedeutet jeweils das

erste gespielte Tippzeichen
eines Zweiweges und b das
zweite (Reihenfolge 1, 0, 2)




Gewinntabelle Teil-System 7 1

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg- 1 2 3 4
voraussage | voraussage 13er 12er Mer 10er
0 0 entweder 1 2 0 7
oder 0 1 5 10
0 1 entweder 0 1 2 3
oder 0 0 2 8
0 2 entweder 0 0 1 3
oder 0 0 0 4
0 3 entweder 0 0 0 2
oder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
1 0 entweder 0 1 2 0
oder 0 0 1 5
1 1 entweder 0 0 1 2
oder 0 0 0 2
1 2 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
2 0 entweder 0 0 1 2
oder 0 0 0 1
2 1 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
3 0 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0

25



Teil-System 4 3

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
4. Zweiweg
1. Dreiweg
2. Dreiweg

3. Dreiweg

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
4. Zweiweg
1. Dreiweg

2. Dreiweg

mm D 50 8 Tippreihen
[x][0][2] [ ] 04  9Tippreihen
48 Tippreihen, 4 Zweiwege und 3 Dreiwege, Einsatz 24,00 €. m @ @ D 70 16Tippreihen
Das zugrunde liegende Voll-System hat 432 Tippreihen. [a)(%l[2] [ ]33 24Tippreihen
Der Kiirzungsgrad betragt 11,11 %. [x/[0][2] [ ]05 2 Tippreihen
m@@ D 11  48Tippreihen
mm@ E 43 48 Tippreihen
@@ D 90  64Tippreihen
[X][n][X] [ ]34 72Tippreihen
m@ D 06  81Tippreihen
[1)[&][2] [ ]53 96 Tippreien
[1][R][%] [ ] 25 108 Tippreien
[X|[R][®] [ ] 44 144 Tippreihen
Auswertungs-Schema fiir das Teil-System 4 3: Teil-Systeme - oiiih i
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
alal|alalalalalalalalalalalalalalala|ala|alala|a|b|b|b|b|b|b
alalalalalalalalalala|a|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|blalajalalala
alalalalala|b|b|b|b|b|b|lajalalalala|b|b|b|b|/b|blajajalalala
alala|b|b|blalala|lb|b|b|ajalalb|b|b|lalala|b|b|blaflala|lb|b|b
110(2/012)1]2]1]0[1[0/2|1]0[2]2[1]0]0[2]|1]1/0]2]1]0]2[|0|2|1
110[2/1]0]12]1]0[{2]1[0/2|1]0]2]1]{0]2]1]0|2|1|/0]2[1]0]2]1|0]|2
112101012201 ]1[2/0|1|2|0]|2|0|1]|0[1|2|1|2]|0|1]2]|0]|0|1]|2
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48
b|b|b|/b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b
alalalalala|b|b|b|b|b|b|/b|b|b|b|b|b
b|b|b|b|b|blajajalalala|b|b|b|b|b|b
alala|b|b|blajalalb|b|blajala|b|b|b
20110/ 1]0]2{1]0]2[2|1]0/0|2|1]1]0]|2
110/2/1]0]2{1]0]2[1[0|2|1]0|2]1]0]2
20011120 1]2]0[2|0|1|/0|1|2]1]2]0

3. Dreiweg
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a bedeutet jeweils das

erste gespielte Tippzeichen
eines Zweiweges und b das
zweite (Reihenfolge 1, 0, 2)




Gewinntabelle Teil-System 4 3

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse

Bankzahl- Zweiweg- 1 2 3 4
voraussage |voraussage 13er 12er 1er 10er

0 0 entweder 1 2 2 10

oder 1 1 0 12

oder 0 2 7 8

oder 0 1 5 1

oder 0 1 5 10

0 1 entweder 0 2 2 2

oder 0 2 0 0

oder 0 1 3 6

oder 0 1 1 4

oder 0 0 4 10

oder 0 0 2 8

0 2 entweder 0 0 4 0

oder 0 0 2 4

oder 0 0 2 0

oder 0 0 1 2

oder 0 0 0 8

oder 0 0 0 4

0 3 entweder 0 0 0 4

oder 0 0 0 2

oder 0 0 0 0

1 0 entweder 0 1 2 2

oder 0 1 1 0

oder 0 0 2 7

oder 0 0 1 5

1 1 entweder 0 0 2 2

oder 0 0 2 0

oder 0 0 1 3

oder 0 0 1 1

oder 0 0 0 4

oder 0 0 0 2

1 2 entweder 0 0 0 4

oder 0 0 0 2

oder 0 0 0 1

oder 0 0 0 0

2 0 entweder 0 0 1 2

oder 0 0 1 1

oder 0 0 0 2

oder 0 0 0 1

2 1 entweder 0 0 0 2

oder 0 0 0 1

oder 0 0 0 0

3 0 entweder 0 0 0 1

0 0 0 0

oder
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Teil-System 9 0

64 Tippreihen, 9 Zweiwege und 0 Dreiwege, Einsatz 32,00 €.
Das zugrunde liegende Voll-System hat 512 Tippreihen.
Der Kirzungsgrad betragt 12,50 %.

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
4. Zweiweg
5. Zweiweg
6. Zweiweg
7. Zweiweg
8. Zweiweg

9. Zweiweg

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
4. Zweiweg
5. Zweiweg
6. Zweiweg
7. Zweiweg
8. Zweiweg

9. Zweiweg

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
4. Zweiweg
5. Zweiweg
6. Zweiweg
7. Zweiweg

8. Zweiweg

[ I o] [o<][ — ] [2<] 2] — ][] [2<] [ ][ <}y

[m][=][=][=][=][=][=][=][=][=][=][=]
(><|[3¢][r= |[r2][¢][5a][r= ][>/ <]

][~ ]

=

EIjEIjEY

[]50
[]o4
10
[]33
[]o5
[]711
[]43
] 90
[]34
[ o6
[]53
[]25
[ |4

16 Tippreihen
24 Tippreihen
21 Tippreihen
48 Tippreihen
48 Tippreihen
64 Tippreihen
12 Tippreihen
81 Tippreihen
96 Tippreihen
108 Tippreihen
144 Tippreihen

8 Tippreihen
9 Tippreihen

Auswertungs-Schema fiir das Teil-System 9 0: Teil-Systeme { il
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
alala|a|a|al|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|al|alala|ala
alalalalalalalalalalalalalalala|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b
alalalalalalala|b|b|b|b|b|b|b|blalalalalalalala|b|b|b|b|b|b
alalala|b|b|b|blalalala|b|b|b|bjajalala|b|b|b|blalalalalb|b
ala|b|bjalalb|/b|alalb|bjala|lb|blalal|b|blajalb|blalalb|blala
alblalbla|blalb|a|b|lajbja|bla|bla|/blalbla|bla|bla|blalblalb
alb|blajblalalbla|lb|bla|bjajalbla|lb|b|a|blaja|blalb|lbla|b|a
ala|b|b|b|blalalb|blalajaja|b|blalalb|b|b|bjaja|b|lblalalala
alb|blaja|b|blalblalalb|b|ajalb|blalalblblalalblalb|/blalalb
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
alalb|/b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b
b|bla|a|a|alalalala|a|a|a|a|al|a|ala|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b
b|blajalalalalalala|b|b|b|b|b|b|b|b|ajalalalalalala|b|b|b|b
b|blajajala|b|b|b|b|lajajala|b|b|b|blajalalalb|b|b|blalalala
b|blala|b|blala|b|blala|b|bjalalb|blala|b|bjaja|b|blala|b|b
albjla|bjalblalbla|bla|b|a|bja|lbla|bla|bla|bjalblalbla|bja|b
albla|b|blalblalalblalb|bja|blalalbla|b|bla|blalalbla|b|b|a
b|b|ala|b|b|b|b|lala|b|b|ajalalalb|blala|b|b|b|blaflalb|bjala
blaja|b|blala|b|b|alblajalb|b|lala|b|b|alalb|blala|bja|b|b]|a
61 62 63 64
blb|b|b
bib|b|b
b|b|b|b
b|b|b|b
alalb|b
g 2 Z E a bedeutet. jewei'ls da;

erste gespielte Tippzeichen

alalbibl gineszZweiweges und b das
alb|b|a

9. Zweiweg
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zweite (Reihenfolge 1, 0, 2)




Gewinntabelle Teil-System 9 0

Fehler in

Anzahl der Gewinne in Klasse

Bankzahl-
voraussage

Zweiweg-
voraussage

2
12er

—
w
[}
=

3
1er

10er

0

0

entweder

=

=

N
=

oder

~

oder

—_
=

entweder

oder

oder

oder

oder

oder

entweder

oder

oder

oder

oder

oder

oder

entweder

oder

oder

oder

entweder

oder

oder

entweder

oder

oder

oder

oder

oder

entweder

oder

oder

entweder

oder

oder

entweder

oder

oder

entweder

oder

O|0O|0O|0O|O|0O|0O|0O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|lO|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|—
OO0 0O|0O|0O|I0|0O0O|0O|0O|0O|0O|0O|0O|O|0O|0O|—|O|0O|0O|O|0O|O|O|O|OC|OC|O|O|O|O|—= |~ |N|=IN

OO0 |I0|0O|0|0|—=|O|0|0|0O|C|O|=|=|N|=INI=O/0|0|00|0|0|=(=INININWI =N O|UTU

O=|O|=(N=|INI=O=NN WK~ =2NOULU=O=|NRRUOINWIO N INOUI~IN
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Teil-System 3 4

72 Tippreihen, 3 Zweiwege und 4 Dreiwege, Einsatz 36,00 €.
Das zugrunde liegende Voll-System hat 648 Tippreihen.
Der Kirzungsgrad betragt 11,11 %.

1. Zweiweg
2. Zweiweg

3. Zweiweg

. Dreiweg
Dreiweg

Dreiweg

oW

Dreiweg

Zweiweg
Zweiweg

Zweiweg

1.
2.
3.
1. Dreiweg
2. Dreiweg
3. Dreiweg
4. Dreiweg

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
1. Dreiweg
2. Dreiweg
3.

Dreiweg

[ I [[oe] [o][ = ][ — ] [2<] [ <] o ][] [ [ €Yy

[][=][=][=][=][=][=][=] ] [=][=][=]

][>

=

[v<][s][>¢][~][>¢][~][o¢][=][r~]

X1

[]50
[]o4
10
[]33
[]o5
[]711
[]43
[]90
[%] 34
[ o6
[]53
[]25
[ |4

8 Tippreihen
9 Tippreihen
16 Tippreihen
24 Tippreihen
21 Tippreihen
48 Tippreihen
48 Tippreihen
64 Tippreihen
12 Tippreihen
81 Tippreihen
96 Tippreihen
108 Tippreihen
144 Tippreihen

Auswertungs-Schema fiir das Teil-System 3 4: Teil-Systeme { il

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
alala|a|a|al|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|a|alal|alala|ala
alalalalalalalalalalalalalalalalala|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b
alalalalalalalala|b|b|b|b|b|b|b|b|b|ajalalalalalalala|b|bl|b
111[1/0]0]0(22[2[1[1/1/0]0[0]2[2[2[1[1]1]0|0]|0|2]|2]2[1|1|1
110(2/1]0])2|1]0{2]1[0|2|1|0]|2]|1]{0]2][1]0|2|1|0]|2|1]0]|2]1|0]|2
2(110/02]1]1]0]2[2|1]0/0|2|1]|1]0|2]2|1]0]|0|2|1]1|0|2|2]1|0
01211121101 1/0(2/0]2|1(2/1/0(1/012]0[2|12[1|0|1[0]2|0|2]1
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
alalalalala|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b
b|b|b|b|b|b|lajalalalalalalalalalala|a|a|a|la|a|a|b|b|b|b|b|b
b|b|b|b|bfblajalalalalalalala|b|b|b|b|b|b|b|b|b|alalalalala
0[0|0|2|2]2|1]1]1]0|0]|0|2|2]|2|1]1[1]0|0]|0|2|2|2]1|1][1|0]|0]|0
170121110121 1]0(2|1]10[2/1]0|2(1]012|1(0(2]1]0]2|1]0(2]1]0]2
012111101212 1]0|02]111]0]|2(2]1/0]02(1]1]0]2|2]1/0]0]2]1
2|11]0[1]0]2|0[2|1|2]1{0|1]0|2|0]|2|1|2|1]0]1|/0|2]|0|2|1|2]|1/|0
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72

b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b

b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b

alala|b|b|b|b|b|b|b|b|b

21212111111101010]212]2 a bedeutet jeweils das
110/2/1]0]2/1/0/2]1/0)2 erste gespielte Tippzeichen
1]0121211]10/0]2]1/1]0]2 eines Zweiweges und b das
1/0/2/0]2]1]/2]1/0]1]0]2 zweite (Reihenfolge 1, 0, 2)

4. Dreiweg
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Gewinntabelle Teil-System 3 4

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg- 1 2 3 4
voraussage |voraussage 13er 12er 1er 10er
0 0 entweder 1 3 3 9
oder 0 1 6 15
0 1 entweder 0 2 4 2
oder 0 0 2 10
0 2 entweder 0 0 4 4
oder 0 0 0 4
0 3 entweder 0 0 0 8
oder 0 0 0 0
1 0 entweder 0 1 3 3
oder 0 0 1 6
1 1 entweder 0 0 2 4
oder 0 0 0 2
1 2 entweder 0 0 0 4
oder 0 0 0 0
2 0 entweder 0 0 1 3
oder 0 0 0 1
2 1 entweder 0 0 0 2
oder 0 0 0 0
3 0 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
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Teil-System 0 6

81 Tippreihen, 0 Zweiwege und 6 Dreiwege, Einsatz 40,50 €.
Das zugrunde liegende Voll-System hat 729 Tippreihen.
Der Kurzungsgrad betragt 11,11 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teil-System 0 6:

Dreiweg
Dreiweg
Dreiweg
Dreiweg

Dreiweg

o v~ W

Dreiweg

Dreiweg
Dreiweg
Dreiweg
Dreiweg

Dreiweg

o v oA W =

Dreiweg

Dreiweg
Dreiweg
Dreiweg
Dreiweg

Dreiweg

o v o~ W =

. Dreiweg

32

3
[=][=][m][=][=][m][m][=][=][=][=][=]

[~][~]

=

(3<][4][>¢][~][>¢][r][5a][r ][]

=
[=]
<]

[]50
[]o4
10
[]33
[]o5
[]711
[]43
[]90
[]34
[X] 06
[]53
[]25
[ |4

Teil-Systeme

L+

8 Tippreihen
9 Tippreihen
16 Tippreihen
24 Tippreihen
21 Tippreihen
48 Tippreihen
48 Tippreihen
64 Tippreihen
12 Tippreihen
81 Tippreihen
96 Tippreihen
108 Tippreihen
144 Tippreihen

Anzahl Dreiwege
Anzahl Zweiwege

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
TPV T gty 1{ojojo
T T 1 1]1]1]0[0[0]0]|0]0]|0]0|0|2|2]|2|2]|2]|2|2(2|2]1]1]1
TPy 2)1212(2{(2)212(2|2/0/0f{0j0|j0|0|0f0]O]|0|0O]O
0/0]0/0]0[0]|0|0|0]2]2]2|2]2|2|2|2|2]1 [ 1[r[r| 1|1 [1]1]2]2]2
1/1[1]0jofoj2]2/2]1]1]1]0]0j0]2|2]2]1[1[1]0]0j0]2|2]2]1|1]1
110[2/1]0f{2[1/0/2]1]0]2/1[0}2]1][0]2]1/0f2]/1][0}2[1[{0]2][1]0]2
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
0/0j0|0|OfO|O|O|O|O|O|O|O]|O|O]|O]|0O|O|0O|O]|O|0O|0]0]|2]2|2]|2|2]|2
TI1T]1]1]1]1]0]0[0]|0|0[0]0]|0]0)2]2|2|2|2|2|2]|2|2|1[1|1]1]1]1
0|00 |O0JOfO[ | TV Ty 1)2]2]|2]2|2(2]2]2|2]|2(2]|2|2]|2]|2
20121221221V 11 [1]1]0/0[0]0|OfO|O]|O|O T[T |T]1]1
0/0]0/2]2|2[1|1]1]0]0J0J2]2]2|1|1]1]0]0f0]2]2]2]1]1]1]/0]0]0
110[2/1]0f{2[1]/0/2]1]0}2/1[0}2]1][0]2]1/0f2]/1][0}2[1[{0]2][1]0]2
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81
2122(2|2(2(2]2|2|2]|2]2|2|2|2]|2]|2]|2|2|2]2
111/1]0/0]0|0]|0]0]|0f0]|0]2|2]2|2]|2|2]|2]2]|2
21212/0]0(0]|0j0[0jO0jOjO T[T 11111
111]1/0/0|0|/0|0]|0|0f0|0]2|2]|2]|2|2|2]|2|2]|2
212121 ]1]1][0J0]0[2]2|2/1]1]1]0J0]0|2]2]|2
1/0[2/1]0f2[1]/0/2]1]0]2|1[0}2]1]0]2]|1|0f2




Gewinntabelle Teil-System 0 6

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg- 1 2 3 4
voraussage | voraussage 13er 12er 1er 10er
0 - entweder 1 4 4 8
oder 0 1 7 19
1 - entweder 0 1 4 4
oder 0 0 1 7
2 - entweder 0 0 1 4
oder 0 0 0 1
3 - entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
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Teil-System 5 3

96 Tippreihen, 5 Zweiwege und 3 Dreiwege, Einsatz 48,00 €.

Das zugrunde liegende Voll-System hat 864 Tippreihen. Der Kirzungsgrad betragt 11,11 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teil-System 5 3:

22 23 24 25 26 27 28 29 30

18 19 20 21

17

15 16

10 11 12 13 14

9

8

12 Tippreihen

34
06
53
25

81 Tippreihen

96 Tippreihen

108 Tippreihen

144 Tippreihen

44
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Gewinntabelle Teil-System 5 3

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg- 1 2 3 4
voraussage |voraussage 13er 12er 1er 10er
0 0 entweder 1 3 4 12
oder 1 2 1 12
oder 0 2 9 15
oder 0 1 6 16
oder 0 1 6 15
0 1 entweder 0 2 4 4
oder 0 2 2 0
oder 0 1 4 9
oder 0 1 2 5
oder 0 0 4 14
oder 0 0 2 10
0 2 entweder 0 0 4 4
oder 0 0 4 0
oder 0 0 2 6
oder 0 0 2 2
oder 0 0 1 3
oder 0 0 0 8
oder 0 0 0 4
0 3 entweder 0 0 0 8
oder 0 0 0 4
oder 0 0 0 2
oder 0 0 0 0
1 0 entweder 0 1 3 4
oder 0 1 2 1
oder 0 0 2 9
oder 0 0 1 6
1 1 entweder 0 0 2 4
oder 0 0 2 2
oder 0 0 1 4
oder 0 0 1 2
oder 0 0 0 4
oder 0 0 0 2
1 2 entweder 0 0 0 4
oder 0 0 0 2
oder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
2 0 entweder 0 0 1 3
oder 0 0 1 2
oder 0 0 0 2
oder 0 0 0 1
2 1 entweder 0 0 0 2
oder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
3 0 entweder 0 0 0 1
0 0 0 0

oder
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Teil-System 2 5

108 Tippreihen, 2 Zweiwege und 5 Dreiwege, Einsatz 54,00 €.
Das zugrunde liegende Voll-System hat 972 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betragt 11,11 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teil-System 2 5:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
l.zweiweg| 3 |a|a|a|alalalalalalalalalalalalal|a|a|alala|ala|a|lalalala]|a
2.7Iweivegl 3 |a|a|a|alalalalalalalalalalalalala|ala|alalala|alala|b|b|b
T.Dreiweg | 1 (1|1 1|1)11|1]111/0]0]0|0/0|0[0|0|0(2|2]|2|2|2|2|2(2(2|1|1]1
2.Dreiweg [ 111110100 [2(2]2[1(111]0]0(0[2]2[2|1]1[1]0]{0]0[2]2[2][1]1]1
3.0reiweg [ 1{0[2]1]0]2[1]0]2[1]0]2|1]0{2]1]0]2|1]0]2|1|/0]|2|1]0/2|1]0|2
4.Dreiweg [ 2 {1]0]0[2]1[1]0]2[2]1]0]0|2[1]1]0|2|2|1]0]0|2|1|1]0/2|2]|1|0
5.Dreiweg [O| 2111210110202 1]2]1/0]1/0[2/0(2]1/2|1/0[1]0]2|0|2]|1

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
l.Zweiweg| 3 |a|a|a|alalalalalalala|a|a|alalalalalalala|a|a|b|b|b|b|b|b
2.7weiweg| b |b |b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|lb|b|b|blalalalalala
T.Dreiweg | 11 1|1]1]1]11/0]010/0|0|0|0|0|0|22|2(2(2|2|2|2(2|1|[1|[1[1|1]1
2.Dreiweg O[O0 |2|2(2[1|1]1]0[0|0[2]2[2[1]1]1]0]0f02[2]|2]1]1[{1]0]0]|0
3.Dreiweg [ 1{0]2]1]0]2[1]0]2[1]0]2|1{0[2]1]0]2|1]0]2|1|/0]2]1]0|2]|1]0|2
4.Dreiweg (O 12111101212 1/0[0]21]11012]2]1]0]0|2[1]110]2|2|1]0/0]2|1
5.Dreiweg [ 2 [ 1[0 110(2(012]1[2[1/0]1]0[2[0]2[1[2][1|{0]1{0]2]0]2[1]2]1]|0

61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 8 82 83 84 85 86 87 88 89 90
l.zweiwegl b [b |b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b
2.Iweivegl g |a|a|alalalalalalalalalalalalalala|a|a|a|b|b|b|/b|b|b|b|bl|b
1.Dreiweg | 11 111]0]0)0|0|0|0|0|0|0|2|2|2|2|2|2(2|2|2| 1|11 11111}
2.Dreiweg [2121211]1(1]0/0{0|2(2]2]1]1/1]0/0]0(2]2]2/1|1/1]0]0]0|2|2]|2
3.Dreiweg [ 1{0[2]1]0]2[1]0]2[1]0]2|1|0{2]1]0]2|1]0]2|1/0|2|1]0|2|1]0|2
4.Dreiweg [ 1{0]2]2]1]0[0]2|1[1]0]2|2[1[0]0|2|1|1]0]2|2|1]0]0|2|1]1]0|2
5.Dreiweg [ 11021012121 1]0[1[0[2]0][2[1[2]1]0[1]0[2]0[2]1]2]1{0|1]0]|2

§

91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 X)[o](2] [ ]50 8 Tippreiten
t.zweives[ b [ bbb |b|b|b|b|b|b|b|b|b|b|b]b|b|b J[o][2] [ ] 04  9Tippreihen
2.zweiveg| b | b | b|b|b|b|b|b|b/b|b|blb|blb|b|blb M[X][X] [ ] 70 16Tippreihen
Loeiweg [0 |0 |0|00]|0]0]0]0]2|2|2]2|2]2]|2]2]2 J[][2] [ ]33 24Tippreihen
20cimeg | 11 ] 1]0]0]0]2][2]2]1|1]1]0]0]0]2]2]2 X][0][2] [ ]05 ZTippreiten
3.0reiweg | 1]10]2]1]0|2/1/0]2]1]0[/2/1/0/2[1]0]2 M]lo][x] [ ] 71 48Tippreinen
4.Dreiweg [ 2 {11002 ]1[1]0(2(2]1]0]|0|2[1]11]0]|2 m@@ D 43  48Tippreihen
soeiweg [0 ]2 12 1]0]1]0]2]0o[2]1]2]1]0]1]0]2 ol []90 6Tpreien

a bedeutet jeweils das @@ R

erste gespielte Tippzeichen (X|[u][] [ ] 06 8Tippreiten

eines Zweiweges und b das [X][%][%] [ |53 96 Tipreien
zweite (Reihenfolge 1, 0, 2) m@m 25 108 Tippreihen
@@E D 4 4 184 Tippreihen

Teil-Systeme t_4_ Anzahl Dreiwege

Anzahl Zweiwege
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Gewinntabelle Teil-System 2 5

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg- 1 2 3 4
voraussage | voraussage 13er 12er 1er 10er
0 0 entweder 1 4 5 10
oder 0 1 7 20
0 1 entweder 0 2 6 4
oder 0 0 2 12
0 2 entweder 0 0 4 8
oder 0 0 0 4
1 0 entweder 0 1 4 5
oder 0 0 1 7
1 1 entweder 0 0 2 6
oder 0 0 0 2
1 2 entweder 0 0 0 4
oder 0 0 0 0
2 0 entweder 0 0 1 4
oder 0 0 0 1
2 1 entweder 0 0 0 2
oder 0 0 0 0
3 0 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
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Teil-System 4 4

144 Tippreihen, 4 Zweiwege und 4 Dreiwege, Einsatz 72,00 €.
Das zugrunde liegende Voll-System hat 1.296 Tippreihen.

Der Kirzungsgrad betragt 11,11 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teil-System 4 4:

1
2
3
4

Spiele 91 - 144 siehe nachste Seite
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12 Tippreihen
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108 Tippreihen
144 Tippreihen

Anzahl Dreiwege
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a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen eines Zweiweges und b das zweite (Reihenfolge 1, 0, 2)

Gewinntabelle Teil-System 4 4
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Viel Gliick winscht Ihnen Ihre Saartoto-Annahmestelle:

Spielteilnahme ab 18 Jahren
Gliicksspiel kann siichtig machen
Infos unter check-dein-spiel.de
Lizensierter Gliicksspielanbieter
www.saartoto.de

Saarland-Sporttoto GmbH im Deutschen Lotto- und Totoblock
SaaruferstraBe 17, 66117 Saarbrlcken
Tel.: 0681/5801-0, Fax: 0681/5801-223
Kundenservice: 0681 5801-269
Internet: www.saartoto.de, E-Mail: kundenservice@saartoto.de
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